

各 位

平成27年6月25日

会 社 名 JALCO ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 田辺 順一 (JASDAQ・コード 6625) 問合せ先 役 職・氏 名 取締役管理本部長 大浦 隆文 電 話 050-5536-9824

セグメントの変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成28年3月期より報告セグメントの記載を行うことについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 変更の目的

当社は、平成24年9月に電子機器用部品事業の譲渡を行ったことに伴い、平成26年3月期第1四半期より、報告セグメントを、パチンコホール及び関連事業者を対象に中古遊技機レンタル、貸金、及び不動産賃貸などを行うアミューズメント事業の単一セグメントとしたため、セグメント情報の記載を省略してまいりました。

しかしながら、当社は、今後、アミューズメント事業における各事業の成長、あるいはパチンコ関連業者以外を対象とした事業分野への進出などを視野に入れた中で、投資家の皆様に対して、当社グループの事業内容及び収益構造をより分かりやすくご説明することの重要性などを踏まえ検討いたしました結果、より適切な経営情報の開示を行うことを目的として、セグメント情報の記載を行うことを決定いたしました。

2. 報告セグメントの概要

当社は、平成 28 年 3 月期第 1 四半期会計期間よりセグメント情報の記載を行うことといたしますが、 具体的な内容に関しましては現在検討中ですので、決定しましたら速やかにお知らせいたします。

以 上